

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(1) 更多精彩文章请见中国证券网博客频道 <http://blog.cnstock.com>

转到 链接

“二八现象”重现 机构重仓股大放异彩

昨天在基金重仓股的发力下,午盘后股指节节走高,顽强地收在20日均线上方,长长的下影线显示3800点的短期支撑力较为强劲,300多点的振幅则说明多空分歧依然较大,尽管大盘暂时企稳,但对4000点的考验还将继续,也就是说,以4000点为轴心的宽幅震荡行情没有改变。

盘中机构重仓股大放异彩,

中石化和浦发银行携巨量涨停,两行两保对指数贡献也不容忽视,一批高价股逆势创出历史新高。但一批中低价股和题材股,包括ST股持续跌停,“二八现象”在风雨飘渺的市场上重演。

市场结构的变化是形成“二八现象”的主要原因。2006年四季度,机构重仓股掀起了蓝筹股革命,随着指数的上涨,机构赚得

盆满钵满。但这个现象仅仅维持了几个月,随着牛市行情的深入,无数个人投资者开始冲进这个市场,把股指从2900点一直推高到4000点上方,机构占比下降,话语权减少。个人投资者不会给高企的机构重仓股抬轿,他们另外开辟了低价股题材股战场,玩得不亦乐乎,而机构重仓股表现一直处于调整中。但目前机构的作

用再次发挥,机构非常重要的点就是持有筹码相对稳定且周期较长,而散户嘴里在说死了也不卖,但风向一转,跑得都很快,筹码的分散是造成题材股、低价股暴跌的主要原因。大跌中表现较好的机构重仓股又会吸引一些新资金加入,让机构重仓股绽放得更为灿烂。以基金为主的机构担心市场一跌就会出现赎回,但

数据显示这两天是明显的净申购,在众多合力的推动下,机构重仓股终于全面开花。

笔者认为,接下来的行情依然是结构调整,股指以缩量和波幅逐步收敛为主。

(巫寒)

欲看更多精彩内容请登录
<http://gtjdfmz.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年5月31日16时)

上证博友对 2007 年 6 月 1 日 大盘的看法:

看多 66.11%
 看平 11.86%
 看空 22.03%

▶看多观点

总体来说,大盘继续下挫的可能和幅度都不会太大,而市场也会从暴涨暴跌中逐渐恢复理智,笔者认为在接下来的几个交易日中,大盘会以宽幅震荡来继续消化利空,并寻找适当的支撑位止跌企稳。

(澎湃的心)

昨天早盘的下跌其实仅是前天大震后的余震,这种下跌带来了入场的机会,上午10点果然几乎成为全天的最低点,相信在此位置入场的投资者又能获得不菲的收益。机会只给有准备的人,涨时不喜,跌时不惧,才能搏击股海,获取超额的收益。(万兵)

大盘将在大盘蓝筹股的带领下演绎一波加速上涨的走势,4500点将是短期目标。

(投资大师)

从昨天的盘面看,凡是机构重仓的个股就涨势良好,而低价股几乎整体继续跌停,这说明暴跌过后,机构主力已开始积极运作,而广大散户朋友还沉浸在恐慌的气氛之中,继续恐慌杀跌,低价股是显而易见的。(老倪先生)

经过这两天的大幅杀跌,日线指标已修复,在缺少了一周的成交量的情况下能够做到等量,我依然看好后市。

(风之睿)

▶看空理由

昨天的反弹属于下跌中继,所以反弹出局者较多,预计今天会继续下跌,但因有指标股护盘,下星期一可能又会反弹,呈现下跌—反弹—再下跌—再反弹的走势,现阶段震荡下跌是主基调。

(扬子牯牛)

从昨天最后10分钟的交易看,投资者的信心已经受到很大的打击,纷纷在最后10分钟把手中的筹码沽出,可见投资者的信心还没有恢复,因而今天大盘仍然会低开40点左右。

(知富者)

从技术上看,由于连续大跌,大盘MACD指标在高位形成了两次死叉,向下调整的意味十分明显。与此同时,两市短期均线开始掉头向下并压制指数上行,表明指数单边上涨的格局告一段落。但是由于绩优蓝筹股的再次启动支撑指数,预计调整的空间不会很大,指数将围绕4000点进行横盘整理,6月份指数将进入时间较长的震荡区间。

(北方操盘手)

大盘将进入横盘震荡整理阶段,上涨幅度不会高,下跌空间也不会深。今天是6月的第一天,鉴于昨天大盘权重股有所启动,因此今天深度下探的可能性基本上可以排除。具体来说,今天两市股指将跳空高开,如果上午惯性冲高回落的话,下午会再度上冲。如果上午以攻势为主,下午将会有所走软。上证综指震荡区间为4000点至4200点,全天以小阳小阴报收的可能性很大。

(一臂之力)

六月大盘还能创新高吗

昨天大盘如期反弹,收出缩量的带上下影线的小阳线。昨天是五月的最后一日,五月大盘收出了放量的带较长上影线的小阳线,在大盘暴跌之后,六月大盘还有机会创出新高吗?笔者的答案是会。

首先,五月大盘收出放量的带长上影线的小阳,由于天量的放出,后市必然会有个惯性冲高的过程,也就是说,六月即使收阴,也必然会有冲上影线的过

程,而天量过后见天价,创出新高的机会仍在。其次,五月的上影线是大盘暴跌后形成的,一方面,大盘在利空中见顶的概率不大;另一方面,做多的热情就如同被压缩了的弹簧,一旦释放,积蓄的力量不可小视。

从个股看,大盘暴跌后,价值投资理念被市场再次认可,蓝筹股的做多热情被重新激发,由于这批股票被压抑了很长时间,后市卷土重来的可能很大。

所以,六月大盘创出新高的可能性仍较大,大盘在震荡整理后依然有创新高的能力。操作

上,后市机会有两方面:代表价值投资理念的一二线蓝筹股;由于大盘暴跌错杀了一批潜力个股,一些大幅下跌的个股中蕴含很多机会,给了大家再次低吸的机会。昨天跌停个股依然较多,今天将大幅减少,跌势将趋平稳,大盘盘中震荡后收出小阳的可能性较大。

(老股民大张)
欲看更多精彩内容请登录
<http://harvey.blog.cnstock.com>

■高手竞技场

反弹难改中期调整趋势

继周三大跌之后,周四大盘惯性大幅低开,瞬间冲高后快速走低,上证综指一度跌破3900点至3858点,随后在众多蓝筹股的带领下大幅反弹,最高碰到了4178点,在5日均线的压制下,大盘又向下回落,以4109点报收,较上一交易日上涨了56点。成交量方面,上海市场成交了2434亿,较前天减少了300亿。个股方面,虽然指数有较大的涨幅,但大多数个股依然以绿盘报收。

笔者认为大盘还将调整的理由还在于:周四的反弹没有得到市场大多数主力的配合,两市仅418只股票上涨,而1067只股票下跌。反弹的动力主要依靠指标股,指标股由于前期涨幅不大,短期获利盘不多,又是机构驻扎的重仓股,反弹起来不仅轻松,对股指的贡献也大。然而令人忧虑的是,指标股的上涨恰恰又为今后的大盘增加了新的做空动能。一旦指

标股动能衰竭而其他的热点不能迅速崛起,大盘调整的速度又会加快。对于后市的走向,笔者的观点是,长期牛市格局并没有改变,但中期调整才开始,散户投资者目前唯一能做的就是持仓观望。

(股示舞道)
欲看更多精彩内容请登录
<http://gsd.wblog.cnstock.com>

强者恒强 股市又现“马太效应”

昨天上证综指以4006点大幅低开后,展开了两波深幅下跌,最低跌至3858点,随后在众多蓝筹股的带领下大幅反弹,最高碰到了4178点,在5日均线的压制下,大盘又向下回落,以4109点报收,较上一交易日上涨了56点。成交量方面,上海市场成交了2434亿,较前天减少了300亿。个股方面,虽然指数有较大的涨幅,但大多数个股依然以绿盘报收。

从昨天上涨的个股看,蓝筹股占了绝对多数,中国石化作为一只重要的权重股,继前一天大幅上涨之后,昨天又涨停,对

指数的贡献不言而喻。两只机场股也创出了历史新高。浦发银行与中国石化类似,这两天大幅上涨,并带动所有的银行股大幅上涨。

经过这两天的风云突变,使得原来大家熟悉的“齐涨共跌”变成了“强者独吃”,这让我想起《圣经》中所说的“马太效应”。《新约·马太福音》中有这样一个故事,一个国王远行前交给三个仆人每人一锭银子,吩咐他们:“你们去做生意,等我回来时再来见我。”国王回来时,第一个仆人说:“主人,你交给我的一大笔钱,我已赚了10倍。”于是

国王奖励了他10座城邑。

第二个仆人报告说:“主人,你给我的一锭银子,我已赚了5倍。”于是

国王便奖励了他5座城邑。

第三个仆人报告说:“主人,你给我的一锭银子,我一直包在手巾里存着,我怕丢失,一直没有拿出来。”国王命令第三个仆人将那锭银子赏给第一个仆人并说:

“凡是少的,就连他所有的也要夺过来。凡是多的,还要给他,叫他多多益善。”

其实股市就是这样,永远是“强者恒强、弱者愈弱”,这就是我们看到的,为什么昨天指数上涨了这么多,依然有这么多个股

得到市场大多数主力的配合,两市仅418只股票上涨,而1067只股票下跌。反弹的动力主要依靠指标股,指标股由于前期涨幅不大,短期获利盘不多,又是机构驻扎的重仓股,反弹起来不仅轻松,对股指的贡献也大。然而令人忧虑的是,指标股的上涨恰恰又为今后的大盘增加了新的做空动能。一旦指

标股动能衰竭而其他的热点不能迅速崛起,大盘调整的速度又会加快。对于后市的走向,笔者的观点是,长期牛市格局并没有改变,但中期调整才开始,散户投资者目前唯一能做的就是持仓观望。

(爱川如梦)
欲看更多精彩内容请登录
<http://www.yuti.blog.cnstock.com>

暴跌为场外资金提供了抄底的机会

昨天虽然指数有所上涨,但题材股和绩差股大幅下跌,不少个股跌停,同样也有不少股票涨停,昨天表现最亮丽的就是蓝筹股,无论是以银行股为主的大盘指标股,还是二线蓝筹股,不少个股强势上攻,收复了前天的失地。当前有几个非常重要的因素需要引起大家的高度重视:

银行板块整体强势启动,这将在指数上封杀短线下跌的

空间,说简单点就是,如果按照昨天早盘3858点来看的话,指数快速调整到这个位置已基本调整到位,后市大盘有再度冲高的动力,带领大盘再次冲高的是银行板块。

资金已经从前期的绩差股和题材股转战蓝筹股,无论是二线还是二线蓝筹股,只要是前期一直没怎么上涨的,后市就有表现的要求。

在牛市中,即使指数下跌,

资金也会随时寻找估值洼地,就拿昨天来说,虽然大多数个股下跌,但银行股的整体启动就是很好的介入机会。在牛市中,在指数快速暴跌阶段,越是暴跌到最后,恰恰越是绝佳的短线买点。

上调印花税只是增加了市场的交易成本,导致大盘长期走牛的基本因素人民币升值以及宏观经济持续向好的背景依然未变,大盘短线大幅下跌只

是短线波动而已,不改变长期走牛的性质。在牛市中,场外资金随时虎视眈眈,大盘暴跌恰恰为场外空仓的资金提供了极好的抄底机会。

后市大盘将在蓝筹股的带领下继续创新高的冲动,而热点就集中在蓝筹股中。随着银行股的启动,后市完全可能出现赚了指数不赚钱的现象,所以把握蓝筹热点很重要。

(何巍)

■股民红茶坊

五招助你在“盘中底部”把握战机

有的长线投资者认为自己是立足于中长线投资的,买入价位高一点问题不大。其实,这种观点是错误的,盘中买点高低的把握类似于围棋中的收官,在高手的对弈中,有时仅仅是一两手的收官失误,就会决定全局棋的胜负。

股市上的情况同样如此,个股在盘中的震荡幅度通常在1%—5%之间,假设一位投资者一年中只回来操作5次,如果其不在每次买卖操作中的高低价差,每次都高买3%或低卖3%,一年下来,仅仅在买卖操作中就要白白损失30%的利润。30%可能算不

上什么天文数字,但要知道,巴菲特每年的盈利也不过是30%。

在实际操作中,由于其的特殊性,有很多因素是不需要考虑的,如基本面因素、资金面因素、趋势因素、压力区、阻力区、投资者获利程度等等复杂因素都可以不考虑,因为这些因素在制定具体操作计划时已充分考虑过了。在实际的买卖操作中,重点要考

虑盘中的三要素——价格、形态、即时成交量。

盘中圆弧底。圆弧底是指股价运行轨迹呈圆弧形的底部形态,这种形态往往是由于主力的刻意打压形成的,使得股价暂时

分步多资金少量地逐级温和建仓造成的,显示出股价已探明阶段性底部的支撑。它的理论上涨幅度通常是最低价到颈线位涨幅的一倍。需要注意的是,盘中圆弧底用于个股分析时较有效,但指数出现圆弧底时,往往未必会有像样的涨升。

盘中V型底。俗称“尖底”,走势像V形。其形成时间最短,是研判最困难、参与风险最大的一种形态。但这种形态的爆发力最强,把握得好,可以迅速获取收益。这种形态往往是由于主力的刻意打压形成的,使得股价暂时

性地过度超跌,从而产生盘中的报复性上攻行情。这是短线高手最为青睐的一种盘中形态。

盘中双底。股价走势像字母W,又称W型底。是一种较为可靠的盘中反转形态,对这种形态的研判重点是股价在走右边的底部时,即时成交量是否会出现底背离,如果同时成交量不出现底背离,W型底就可能向其他形态转化,如多重底。转化后的形态表明股价即使出现上涨,其上攻动能也较弱。这类盘中底部形态的研判比较容易,形态构成时间较长,可操作性强,适合于短线投资者操作或普通投资者选择买点时使用。

盘中头肩底。其形状呈现三个明显的低谷,位于中间的一个低谷比其他两个低谷的低位更低。对头肩底的研判重点是量比和颈线,量比要处于温和放大的状态,右肩的量要明显大于左肩的量。如果在有量配合的基础上,股价成功地突破颈线,则是该形态在盘中的最佳买点。参与这种形态的炒作要注意股价所处位置的高低,偏低的位置往往会有较好的参与价值。

盘中平底。这是一种只有在

盘中才特有的形态。某些个股开

■博友咖啡座

时间与财富

时间是一位艺术大师,他会慢慢抹平你的暴利,让你重新做回普通人。不要幻想一夜暴富,那样会让你丧失平衡感。所以,请记住三个字——慢慢做。

当你学会慢下来的时候,你将开始能客观地看待自己和环境。当你能客观的时候,你至少

能安全一点。当你能让自己安全一点的时候,才能有效保障你的收益。当你能有效保障你的收益的时候,你的财富才能逐渐积累。(真爱无悔)

欲看更多精彩内容请登录
<http://zhenaiwuhui999.blog.cnstock.com>

暴跌与意料

大盘出现意料中的暴跌,我一点也不惊奇,完全在意料之中。以笔者的感觉和经验看,大盘仍在构筑顶部。当然,这个顶部什么时候完成很难说得清,但从自己的经验看,如果股市继续疯狂,不作适当的调整,泡沫加大,对股市的健康发展是不利的,所以降温是必要的。从理性和长远的角度考虑,大盘应调下来,无论是对国家还是对股市和投资者均有益处。在操作上,我认为以退为进或者更为明智。

(黄永耀)

从技术指标看,上证综指的顶背离一直存在,所以我的观点是两周内大盘必然会下探一次20日均线,在大盘未经过充分整理之前,盲目做多有很大的风险。我仍坚持原来的计划,暂离股市一个月,离开休息是为了以后更好地战斗,从我的感觉看,近日仍有一次深幅的调整。当然我的观点仍是,牛市仍未结束,调整是为了更好地进攻,短暂的休息是为了更好地保存实力。

(黄永耀)

千万不要被恐慌所左右而盲目跟风,那样做的结果会使自己二次受伤,因为在不冷静时作出的抉择大多是错的,也就是市场所说的每次都割在地板上。只要再忍一下就过去了,但有人就是会被市场所感染而过不去,因为市场是有魅力的,会很轻易地改变很多人的想法和行为,尤其是当市场被“空雾”弥漫的时候,人们是很容易迷失自己的。

不可否认,上调印花税增加了交易的成本,但市场依然